

Pro pokus oplatnosti

obžalován v pátek velkou porotou v Minneapolis, Minn., radní R. A. Dombrowski a sice vznešena naň žaloba následkem toho, poněvadž uvědřen byl z nabízení úplatků v obnosu \$5000 jednomu členu posledního sněmu státního, za hlas jeho, kterýž pro kontrakt na dodávku kamene pro nový kapitol státní odevzdán býti měl. Podobná obžaloba vznešena byla proti radnímu G. A. Dormanovi a tím však rozdílem, že též úplatek nabízel, nýbrž též od jednoho z kontraktů, kterýž o práci městskou se ucházel, požadoval.

Vyhnaní je.

Z Fuller, Miss., oznámeno v pátek, že nedávno založená v okolí onom nová sekta náboženská, kteráž jméno "Bratři Krista v lásce a svornosti" nesla, vyvolala mezi osadníky okolními takovou nevoli, že dne onoho útok na kostel a tiskárnu sektě oně patřící učiněn byl, obě pak rozbita a příslušníci sekty na hranice městečka vyvedeni s hrozbou, že vrátí-li se, provazu co trestu se jim dostane. Sekta tato založena byla před několika měsíci rev. L. S. Garrettem a to na základě komunistického, při čemž svobodná láska jednu z hlavních zásad nové této církve tvořila. Útok na novou tuto osadu složastilo prý se několik set farmerů.

Lihoviny zabaveny.

V Seattle, Wash., zabaveno na palubě parníku Alta, kterýž toho dne na Alasku odplouti měl, 140 galonů kořalky, kořalku a vína, kteréžto lihoviny ukryty byly v nádobách, jež dle lodních výkazů vlastně cukr, neb kerosin obsahovati měli. Konfiskace stala se na základě zákona, kterýmž importování lihovin do Alasky pod přísnými tresty zapovídáno jest.

Úroda kukuřice.

dle zprávy odborného časopisu "Corn Belt" v Chicagu vycházejícího, jest prý pro letošek úplně zajištěnou a byť by sebe tužší mrazík poškoditi ji nemůže. Úroda ve 4 nejhlavnějších státech kornu pěstujících odhadována jest následovně: V Iowě na 277,723,705 bušlů, v Nebrasce 242,861,038, v Kansas na 221,191,075 a v Missouri na 211,367,680 bušlů.

Stávka horníků

uhelných oblastí iowských trvá dosud beze změny a dle posledních zpráv, horníci pevně jsou odhodláni dříve do práce se nevraceti, dokud požadavku jejich vyhověno nebude. Ve schůzi v sobotu v Des Moines odbývané, rozhodnuto bylo přítomnými zástupci jednotlivých oblastí zahrnouti nabídku majitelů uhlodolů, kterouž nabízena stávkujícím mzda 80c. od tuny a rozhodnuto, dříve do práce se nevraceti, dokud majitelé dolů na mzdu 85c. od tuny nepřistoupí.

Nezdařený pokus

na oloupení banky učiněn v noci na sobotu v Hume, Miss. a sice vloupali se do banky tamního dva lupiči, kteří pomocí nitroglycerinu pokladnu, v kteréž as \$5000 se nalézalo, roztrhli. Vzdor tomu však z peněz oněch ani jediného centu dostali. Při práci své spozorování byli totiž maršálem, kterýž bezodkladně poplach učinil. Dříve však než na zatčení lupičů pomýšleno býti mohlo, podařilo se těmto ukrásti z půjčovny koní povoz, v kterémž pronásledovatelům uniknuli. Výbuch, kterýmž pokladna roztržena byla, byl tak silným, že celá budova roztržena, tak že po většině přestavěna býti musí.

Obrátí se k soudu.

Zřenci pouličních dráh chicagských, kteří, jak známo, unii si založili, obrátiti se hodlají k soudům se žádostí o vydání zákazu soudního, jímž by společněm zakazováno bylo propouštěti z

práce jednotlivé zřizence jedině proto, že k unii se přidali a stávkou prohlásili prý teprve v tom případě, když by žádosti jejich soudem vyhověno nebylo.

Důležitý vynález

zkoušen jest přítomně na tratích dráhy Great Northern a osvědčilo se, zajiště že i na všech ostatních dráhách zaveden bude. Jest to zvláštní přístroj, kterýmž srážky na dráhách úplně zamezeny býti mají a to tím způsobem, že strojvedoucí, když by na daný rozkaz zapomněl a vlak nezastavil tam, kde uiniti tak měl, na toto opomenutí své výstražným znamením upozorňován jest a když by ani toho si nepovšimnul, tu jednoduše samočinně pomocí vzduchových brzd vlak zastaven jest.

Před soudem.

Ve Wheeling, W. Va., započato v pátek senzáční přelíčení s manželkou guvernéra Atkinsona, kteráž z padělání podpisu obžalována jest. Zločinu tohoto lopotiti se měla prý paděláním podpisu svého manžela svého, soudce Camdena, na poslední vůli, kterouž veškerý majetek ji odkázán a žaloba vznešena vnučky zemřelého, kteří tvrdí, že původní

dynamitu nepodařilo se jim hlavní pokladnu otevřít. Na vypátrání a zatčení každého člena bandy vypátrána společnost železniční odměna \$500.

Vládní příjmy a vydání.

Dle měsíčního výkazu pokladního odboru obnášely v měsíci září příjmy vládní \$21,933,098 a vydání \$25,368,815, tak že jeví se schodek \$3,434,717. Za poslední 3 měsíce jeví se v příjmech a vydáních vládních schodek \$19,015,954. U porovnání se zářím roku minulého jeví se úbytek \$2,651,146 v příjmech a zmenšení \$1,210,720 ve vydáních vládních. Z příjmů připadalo 17,943,100 na clo, \$12,701,975 na vnitrozemní daně a \$1,288,022 na příjmy různé.

Veřejný dluh náš.

dle zprávy odboru pokladního, obnášel na 1. října po odražení hotovosti v pokladně \$1,012,122,713, což jest o \$3,787,592 více, než před měsícem obnášel. Zvýšení toto jest však pouze zdánlivým, neboť hotovost v pokladně o tolikéž zvýšena byla. Dle zprávy odboru pokladního obnášel celý dluh \$1,117,315,500, z čehož připadalo \$847,365,540 na dluh

příštího roku 4 neb 5 lodí podobných pobotově míti.

Velké sucho.

to největší za posledních 20 roků, panuje v Kentucky a škody farmerstvu tím způsobem, sahají prý budou do milionů. Nedostatek vody stává se tak citelným, že dráha Louisville & Nashville již obává se počíná, že možno jí vůbec nebude nádržky podél tratí svých potřebnou pro parostroje vodou opatřiti.

Žlutá zimnice

podél zálivu gulfského rozmáhá se stále víc a více a že situace nejvyšší měrou povážlivou se stává, poznati nejlépe z toho, že městské úřady v New Orleans prohlásily se již za neschopné, dalším řádným nákazou přítrž učiniti a státní zdravotní úřad požádán o podání ruky pomocné. V pátek oznámeno v New Orleans 30 nových případů onemocnění a to po většině v místech, kdež dosud ani jediný případ se neudál a z toho vyvozováno jest, že jediné příčinou karanténou, totiž osamocnění domů, v nichž onemocnění se objeví, dalším šíření nákazy zameziti by se dalo. Podobně značný počet nových onemocnění oznámen z Edwards, Miss. a sice 29; v Biloxi událo se téhož dne 24 onemocnění a v Mobile, Ala., 6. Dle nedělní zprávy zdravotního výboru, událo se v New Orleans za předchozí den 31 nových případů onemocnění, tak že celkem počet nemocných na 317 se páč. Z nemocných podleho jich nákaze celkem 36, dosud pak v opatrování nalezá se jich 186. Téhož dne usnešeno bylo radou městskou požádati stát o výpomoc finanční za účelem náležitěho vystupování proti dalšímu šíření se nákazy a sice učiněno tak na tom základě, an příslušné fondy městské, kteréž k účelu tomu použitelnými byly, úplně již vyčerpány jsou. Téhož dne oznamováno že ve Scranton, Miss., objeveny dva případy žluté zimnice a v Lewe, Del. též uznáno přísnou karantenu naříditi a to následkem toho, poněvadž dne onoho připlul nákladní parník John L. Wilson s nákladem ovoce ze středoaamerické republiky Columbia, na kterémž během cesty 2 úmrtí následkem žluté zimnice se udály.

Poštovní statistika.

Auditor odboru poštovního uzavřel v sobotu účty za úřední rok 30. červnem ukončený a dle výkazu téhož zvýšily se příjmy poštovní v úří roku předchozímu o \$156,255, zároveň pak zvýšeno vydání o \$347,745 a schodek celkem v rozpočtu pro odbor poštovní zvýšen o \$3,304,490. V roce předchozím obnášely příjmy poštovního odboru \$82,665,462 a vydání \$94,007,042, tak že schodek celkem \$11,431,579 obnášel.

Nedostatek vody

počíná trpěti, dle zpráv z Kansas City, Mo., došlých, okolí tamní a dle tvrzení nejstarších osadníků již po 17 roků taková nouze o vodu tam nebyla. V okresu Jackson jsou veškeré rybníky a větší ná potoků úplně vyschlými a jediné tam, kde artézskou studnicí mají, doposud nedostatek vody pocíťen nebyl. Nejvíce ovšem trpí farmeři, kteří vodu pro dobytek svůj v mnoha případech se vzdálenosti mnoha mil voziti musejí.

Už ho mají.

Po celý minulý týden hledán byl michiganský guvernér Pingree kterýž pojednou z Detroit se ztratil, aniž by ta nejmenší stopa po něm nalezena býti mohla a teprve v neděli došla zpráva, že nalezá se ve Venezuele, kamž za účelem odpočinku prý si zalétnul. Zároveň pak oznamuje se, že nalezá se tam s ním detroitský kapitalista E. S. Sutton a že oba zanášejí se úmyslem od vlády venezuelské bohaté jedno jezírko asphaltové tam vykoupiti.

DROBNÉ ZPRÁVY.

* V New Yorku udál se v pátek celý tuzeť samovražd.
 * V Yonkers, N. Y., spáchal ve čtvrtek z rána samovraždu skokem z okna druhého poschodí dr. R. N. Flagg, kterýž teprve předchozího večera manželský sňatek uzavřel.
 * V Cincinnati spáchal v neděli samovraždu policista James Holzbach a to následkem že při zápasu, kdo nejoblíbenějším policistou celé policejní mocje, vítězem se nestal.
 * U Pueblo, Colo., vyřinul se v neděli o 2. h. ranní následkem zlomení nápravy u jednoho vozu, z kolejí osobní vlak dráhy Denver & Rio Grande, při čemž z osoby usmrčeny a na 30 osob více méně poraněno.
 * V East Longmeadow, Mass., vypuknul následkem výbuchu petrolejové svítilny požár v přibytku G. Brownleho a než plameny udušeny, popálena manželka téhož a z synové jeho, 21 a 19 roků starší tou měrou, že smrt za krátko následovala.
 * V okolí Aberdeen, S. D., řádily v sobotu přerýpní požáry, jímž značné škody farmerům způsobeny, neboť padlo jim za obět značné stohy k vymlácení jich doposud farmeři času neměli. Podobné zprávy dochází z okolí Hill City.
 * V Kentucky vstoupil v pátek v platnost zákon, jímž zrušovány jsou veškeré výšady, jež jsou v odporu s novou ústavou. Nejdůležitější z výsad, jež tím platnosti pozbyly, jest ona Southern Pacific dráhy, kteráž doposud velkým výhodám před ostatními dráhami se těšila.
 * Městská správa chicagská se dostala do sporu se společností Pullmanovou a to vzhledem k otázce, komu ulice v osadě Pullmanově náleží, zda městu, či společnosti. Na rozhodnutí otázky této záležitosti bude, komu vlastně přináležeti právo ku zadávání různých výsad, v nichž používání ulic k různým účelům zahrnuto jest.
 * Ze San Franciska oznamuje se, že za poslední měsíc přistálo tam přes 400 Číňanů, pod zámkou, že jsou studenty neb obchodníky, kdežto ve skutečnosti pouhými námezdnými dělníky jsou a zaměstnání v sadech a nakládárnách si nalezli. Připuštění tam byli na základě dosvědčení konsula portugalského v Macao, že skutečně jsou tím, zač se vydávají.
 * Městečko Willow Springs, as 16 mil od Chicaga vzdálené a při novém odvodňovacím kanálu ležící, navštíveno bylo v pátek požárem, jemuž téměř polovice městečka za obětí padla a více jak 50 rodin o přístřeší připraveno bylo. Spůsobená škoda odhaduje se na \$50,000 a pouze nepatrná částka pojištěním kryta jest.
 * Green City, Mo., navštíveno v noci na čtvrtek požárem, jímž cela jedna strana obchodního čtvrtce zničena a škoda \$40,000 přesahující způsobena.
 * Spor, kde hlavní úřadovny organizace Modern Woodman of America se nalézati mají, konečně skončen a tyto ve čtvrtek z Fulton, Ill., do Rock Island přestěhovány.
 * Zlatáříští demokraté v Massachusetts obdývali ve čtvrtek státní svou konvenci, v níž navrhli samostatné čekance pro všechny úřady státní.
 * V Stockton, Cal., učiněn byl v úterý pokus na vypálení obchodní části města a sice založen byl oheň v několika místech najednou pouze však v jedinou případu zapálená budova popelem lehla. Byla to obrazárna, v kteréž za mnoho tisíc dolarů obrazů zničeno.



WILLIAM A. VINCENT.

Hlavním zástupcem chicagského uzenáře Luetgera, obviněného ze zavraždění své manželky, jest W. A. Vincent, který byl vrchním soudcem v teritorii Mexiku a má pověst dobrého právníka. Podáváme tuto vyobrazení jeho v různých postavách.

poslední vůli značnými odkazy na ně pamatováno bylo.

Vlak oloupen.

O smělém oloupení vlaku došla v pátek zpráva z El Reno, Okla., a sice oloupen byl o 11. h. dopolední osobní vlak dráhy Rock Island, na jih jedoucí, as 5 mil od stanice Minco v I. T. Dráhy. krajinou tou vedoucí, obávaly se přepadení již po delší dobu a proto všechny vlaky noční silnou stráž obsazeny byly, ani ve snu jim však nenapadlo, že by lupiči tak smělými byli a že by k přepadení vlaku za denního světla se odhodlali. Místo, kdež loupež se stala, jest opuštěným, neboť nalézá se tam pouze sekce, na níž 4 dělníci zaměstnání jsou a ti před příjezdem vlaku pěti zakuklenými lupiči ku vztýčené výstražného znamení přinuceni. Sotva že vlak zastavil, přinuceni pak zřizenci vlaku, tak i všichni cestující ku vystoupení a k postavení se do řady, načež, mezi tím, co tři lupiči s winchesterkami v ruce řadu na mušce měli, ostatní dva pohodlně jednoho cestujícího po druhém o vše, co cenného při sobě měli, obírali; jediné ženy zůstaly ušetřeny. Jeden z cestujících neměl k vydání peněz svých mnoho chuti, když mu však ucho ustřeleno, tu přeje jen příkladu ostatních následoval. Po oloupení cestujících obrátili lupiči pozornost svou na vůz poštovní a expressní, v poslednějším ale mnoho toho nesvedli, neboť ani pomocí

zúročitelný, \$1,334,570 na dluh, z něhož úroky se již platit přestaly a \$378,615,390 na dluh nezúročitelný.

Úroda pšenice

dle odhadu odborného hospodářského časopisu "Orange Judd Farmer", odhadována jest na 589 mil. bušlů, z čehož 373,530,000 bu. jest ozimky a 215,470,000 jarky. S výjimkou Illinois a Missouri jest úroda ozimky úplně průměrnou. Za to však jarky v Minnesotě a obou Dakotách sklizeno velice málo, což však prý jest více než nahrazeno sklizní v Nebrasce, Oregonu a Washingtonu. Úroda korný tímže časopisem odhadována jest na 1,750,000,000 bušlů a stav téže za poslední 2 měsíce následkem přílišného sucha klesnul z 82.3 na 78.9. Průměrná úroda ovsu odhadována jest na 28.7 z akru, tak že celková úroda dle toho obnášela by 814,000,000 bu. což by bylo téměř o 100 mil. bu. více než roku minulého.

V zájmu lacinější dopravy obilí

založena byla dle zprávy nedělní v St. Louis nová společnost, kteráž zříditi hodlá celou řadu ocelových člunů s nízkým vnorem, kterýmiž dopravováno býti má obilí do přístavů gulfských za nízkou cenu 3c. za bušl. Lodě tyto mají míti ponor nanejvýše 15 palců a snosnost jejich obnáseti bude až 800 tun. Se stavbou lodí těch započato bude co nejdříve a společnost doufá počátkem března